市委编办调研组 赴市一院调研编制管理工作

日前,市委组织部副部长、市委编办主任王娟带队赴市一院,就公立 医院编制管理工作开展调研。市卫健委党委书记、主任、市一院党委书记、主任、市一院党委书记郑东辉,市卫健委副主任赵国强,市一院党委副书记石西洋及相关职能部门负责人陪同调研。

郑东辉陪同调研组一行先后实 地考察了门诊大厅、眼视光中心、中 心实验室。调研组详细了解了医院 整体规模以及运行情况。

座谈会上,王娟对市一院近年来的发展以及在健康惠民方面作出的贡献表示肯定,并就加强公立医院编制保障、推动医疗卫生事业高质量发展提出了指导意见。

赵国强对市委编办到市一院调研、主动服务卫健系统表示感谢,并介绍了医疗卫生系统发展建设及编制管理情况。赵国强强调,要全面梳

理系统人员情况,摸清底数,优化人员管理配置,为卫生事业发展提供更好的机制保障。

石西洋详细介绍了市一院编制管理、人员情况和运营动态,分析了该院作为地区规模较大的三级甲等医院,在高层次人才引进、人才队伍稳定等方面存在的实际困难,并提出了有关意见建议。

(陆雪川 蔡莹)



近年来,我市广泛开展广场舞、乒乓球、瑜伽等多彩运动课堂进社 区活动,倡导居民积极参加体育运动。图为近日,经开区机场社区居 民在练习瑜伽。 ■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 肖扬子

市中医院"山阳快车"开进淮阴中学

9月9日下午,市中医院"山阳快车"开进淮阴中学,为师生们送上了一份秋日"健康礼",庆祝第40个教师节。淮阴中学、市卫生健康委、市中医院领导,以及200余名师生、医务人员参加了本次活动。市中医院推拿科、心血管病科、普外科、妇产科、肾病科、中医外科等科室近20名医务志愿者组成的义诊团队为师生们送上健康,送去温暖。

淮阴中学校长张明兵致辞,感谢 专家团队来到淮阴中学为师生们送 健康。

市卫健委副主任刘近祺向老师 们致以诚挚的节日问候和崇高的敬意。他说,学校是文化传承的重要阵地,医院与学校在中医药文化传承方面具有广阔的合作空间,可通过中医药文化特色课程、健康养生讲座、中医药文化角等方式,进一步提升师生的中医药文化素养,弘扬中医药传统文化。他希望本次活动能切实为师生们解决健康问题,让他们以更加饱满的精神状态投入工作和学习。 针对老师长期伏案工作、学生长时间埋头学习易出现颈椎不适的情况,市中医院推拿科主任、主任中医师张春健用通俗易懂的语言讲解了颈椎病相关知识,以及如何通过穴位按摩、日常锻炼等方式防治颈椎病。八段锦可松解肌肉、促进循环、减轻颈椎和肩周不适,活动现场,主管护师秦俭进行了八段锦教学。

"每天长时间讲课,总感觉嗓子不舒服,除了喝胖大海,还有什么好办法?""最近总感觉头晕、手麻,应该是颈椎病又犯了!"……全国中医临床优秀人才、市中医院副院长、肾病科主任中医师王素芹,妇产科主任中家师主任中医师教力,从陈运、肾病科副主任中医师胡娟娟、针灸科主治中医师封宇等现场把脉问诊,并为教师们答疑解惑。外一科副主任(主持工作)孙建、中医师赵明慧现场为老师们提供B超下甲状腺检查,并对发现的问题进行详细解答和健康指导。

为更准确地掌握学生体质发展

动态,尽早发现脊柱侧弯情况,市中 医院还特别安排康复技师黄志宇、李 智为100余名学生进行脊柱侧弯筛 查,并科普了相关知识。

在中医特色疗法体验区,志愿者们为师生提供了温灸刮痧、拔罐、艾灸、耳穴埋豆等中医特色疗法,这些"简、便、验、廉"的中医技术在治疗教师们的常见病,如颈椎病、肩周炎、腰肌劳损、咽喉不适等方面具有独特优势,让不少教师短时间内感受到身体的放松。据统计,本次活动共服务师生200余人次,赠送中药香囊、中药代茶饮等中药特色产品150余份。

为充分发挥党建引领作用,积极下沉优质中医药资源,今年以来,市中医院依托山阳医派中医药文化资源,以"山阳快车"为载体,充分发挥山阳天使志愿服务队作用,开展形式多样的中医药文化传播活动,赢得广大市民认可。该院将继续深入社区、学校、乡镇、企事业单位等,为群众提供"零距离"中医药服务,为"健康淮安"建设贡献中医力量。

老人患白内障视力下降建阳眼科手术助其恢复

本报讯 面对沈老太视力的不断下降,小诊所说吃几个月药就好了。时隔一年,建湖建阳眼科医院最终确诊沈老太患上了白内障。近日,经过手术,沈老太的视力终于恢复了。

家住盐城市射阳县的沈老太, 双眼视力下降一年多,在当地一家 诊所治疗,医生说没什么问题,吃 几个月药就能恢复。可沈老太吃 了三个多月的药,滴了二十多支眼 药水,视力根本没复原,反而下降 得更厉害了,特别是右眼,基本上 看不见了。

沈老太听人说建湖建阳眼科 医院的主任医师蒋为清看眼病经 验丰富,家人便带她来到该医院。 经过详细检查,蒋为清确诊沈老太 患"右眼老年性白内障,双眼玻璃 体混浊"。由于老人有高血压病 史,蒋为清查看有关检查单,审核 数据,分析问题,查找疏漏,做了详 尽的术前准备。护士对病人进行 床位关怀和心理疏导,消除患者紧

入院后的第二天下午, 蔣为清 为沈老太施行了"右眼白内障超声 乳化抽吸术+人工晶体植入术"。 术后第二天检查后, 蔣为清告知患 者, 手术很成功, 其视力已恢复到 0.6, 可以出院了。

(何剑峰 肖玲)

雅康口腔专家介绍



周敏

中华医学会会员、国家执业医师、口腔主治医师

毕业于川北医学院,在杭州口腔 医院进行专业研习,师从第四军医大 学口腔专业博士导师多年,并协助该 导师开设专业讲座。擅长口腔种植修 复,龋病、复杂根管治疗,各种活动义 齿修复,固定烤瓷冠烤瓷桥修复,牙周 基础序列治疗,各种阻生复杂牙拔 除。曾获得口腔舒适化治疗医师认 证,是口腔舒适化治疗理念的践行者, 舒适化治疗方案深得患者好评。

9月7日,洪泽植一大块,洪平位,洪泽村,大块,工人,不为,工人,不为,工人,不为,不为,不为,不为,不为,不为,不为,不为。



淮阴中专 **举行教师节总结表彰大会**

近日,淮阴中专举行教师节总 结表彰大会。

会上宣读了《关于表彰优秀教师等先进个人(处室)的决定》,校领导为上一学年各方面表现突出的14个处室部门和90名教职员工

颁发荣誉证书。会议全面回顾了 近年来学校高质量发展之路,部署 了新学期及今后一个阶段的主要 工作,力促学校各项工作起好步、 开好局,以崭新姿态向更高峰迈 进。 (于春宝 周莲红)

关于征集2025年市政府民生实事项目的公告

为认真做好淮安市2025年民生实事项目编排工作,确保项目更加贴近民生需求,有效破解民生难题,持续增进民生福祉,根据市委、市政府工作部署,现面向社会公开征集淮安市2025年民生实事项目。具体事项公告如下:

一、征集时间

2024年9月12日至10月11日。

二、征集内容

紧密围绕保障与改善民生,重点征集公 共教育、医疗卫生、创业就业、社会保障、交 通出行、食品安全、住房保障、城市管理、生 态环境、乡村振兴、养老助残、文化体育、政 务服务等与人民群众生活密切相关项目的 意见建议。

三、征集原则

按照"以民为先、社会关注、现实可行"的原则,以群众呼声和需求为导向,突出普惠性,建议项目应具有代表性、全局性,符合覆盖面广、受益面大、社会效益显著等特点;突出迫切性,建议项目应该是社会关注度高,对全市经济社会发展影响大,群众最关心、最迫切需要解决的事项;突出可行性,建议项目应符合我市经济社会发展水平,现实

可行;突出实效性,建议项目原则上当年实施、当年完成、当年见效,让群众看到变化、 得到实惠。

四、征集方式

可通过邮寄、电子邮件、微信扫码等方式将所提项目或建议发送至市发改委,写明项目名称、主要内容和办理建议等,注明联系人和联系方式。

1、信件投递。邮寄地址为"淮安市翔宇 南道1号东辅楼311室",标注"民生实事项 目征集"字样 邮编223001

目征集"字样,邮编223001。 2、电子邮件。通过电子邮件发送至

hfgshc@126.com。

3、微信扫码。微信扫描下方二维码参 与项目征集。



请广大群众踊跃参与、建言献策。

淮安市发展和改革委员会 2024年9月12日